上 茅 」 見白色之戀

「官蘭綠色博覽會」從3月24日至5 月 13 日在官蘭武荖坑盛大舉行,參與盛 會的民眾,行經五結鄉時,別忘停下來歇 歇腳,欣賞海芋田的旖旎風光,順道帶些 當地特產五結好米等「等路 | 回家贈與親 朋好友喔!!

目前台灣所栽種的海芋,大致分爲白 色海芋及彩色海芋; 白色海芋大都生長在 較寒冷的地區,以陽明山竹子湖爲代表產 地;而彩色海芋牛長較溫暖地區,以中南 部爲代表產地。但是白色海芋不是只有在 陽明山可以欣賞,在官蘭五結鄉也可以享 受一片占地約1公頃的海芋花海。

能在盛產稻米的官蘭五結鄉平地種植

「三吉花卉班」班長簡萬

登。簡萬登班長表示, 約在10年前,到陽明 山竹子湖參觀時,清 新脫俗的海芋讓他愛 不釋手,因而向當地 農友購買種球,帶回 試種。起先是依照 陽明山的濕地栽培 來管理,但是生長 不佳;後來改採旱 **地**種植後,逐漸有

結鄉農會的輔導,以及不斷試驗與肥培 管理後,終於將只適合在陽明山竹子湖 生長的白色海芋馴化,不僅可在五結鄉 平地開花綻放,而且花卉品質並不遜於 陽明山。

今年官蘭五結海芋受到暖冬的影響, 產期約延後 1 個月開花 (如按正常氣候, 在每年的農曆新年後開花)。剛好正值官 蘭「綠色博覽會」活動期間,而地點位於 北官高速公路五結交流道附近,歡迎游客 到綠博遊玩之後,要上高速公路交流道之 前,不妨到五結漂亮的海芋田中來耥「當 花休憩之旅」、到田間摘採海芋、拍張美 麗的書面,欣賞大自然的美景。■

